美编:蔡云龙 见习美编:归靖芙 电话: 010-58302828-6847









加罗宁十周年 感恩有您

国内外大咖齐助阵 期待第二个"金色十年"

▲ 《医师报》融媒体记者 熊文爽 蔡增蕊











医师报讯 4月13日,在 中国医师协会麻醉学医师分会 2019年年会期间,"十年征程, 用辛护佑—加罗宁十周年感恩 会"如期而至。中华医学会麻 醉学分会主任委员黄宇光教授 在会上指出,十年时间不仅仅 是加罗宁的成功历程, 更是扬 子江药业从小到大、成长壮大 的见证。

黄宇光教授表示,多年来, 扬子江药业一直助力医疗事 业的发展,很多学术会议和活 动中都能看到扬子江药业的 身影,如"吴阶平-保罗·杨 森医学药学奖"颁奖,再如在 人民大会堂召开的中国医师 奖颁奖等。

"2018年扬子江上市了 全国首家通过一致性评价的盐 酸右美托咪定注射液,并进入 《中国上市药品目录集》,这 也代表我国民族企业真正实现 了进口替代,以及和国际著名 医药企业进行比拼的担当和应 有品质。在医药行业,民族企 业需要自身强大和更多的品牌 原创。"黄宇光教授对扬子江 未来提出了殷切的希望, "希 望扬子江越来越好, 用更多的 科学发现和研究创新来承担起 更多的社会责任。"

大会主席、中国医师协会 麻醉学医师分会(CAA)会 建了精准帮扶 -- 麻醉专科医 医院麻醉科主任王明山教授

心主任米卫东教授说, 麻醉学 科正逢历史发展机遇,作为平 台枢纽,麻醉学科发挥的作用 对医患、医院、社会和政府都 具有重要意义,因此,如何 充实自己、完善自己就成为不 可忽视的一环。"为此,多年 来,CAA与扬子江合作开展 管理疼痛名师大讲堂活动,将 麻醉学科前沿的理论、技术、 疼痛理念的知识和教育传播至 基层,至今已在全国十几个省 市开展相应的活动, 现场的讨 论学习和线上的网络转播都受 到广大麻醉医师的欢迎,是一 种非常好的形式。"米卫东教 授表示,希望能够将这种教育 形式延续下去,加强我国麻醉 医师的整体水平,促进我国从 麻醉大国真正迈向麻醉强国。

扬子江药业集团董事长、 党委书记、总经理徐镜人先生 简短介绍了加罗宁十年发展历 程。他表示,自2009年加罗宁 (地佐辛注射液)上市以来, 以其卓越的镇痛效果和安全性, 成为多模式镇痛的优选用药, 造福了近1亿名患者。"十年来, 我们携手中国医师协会麻醉学 医师分会、中华医学会麻醉学 分会等多个学协会,共同打造 大学南方医院麻醉科主任刘 了疼痛管理名师大讲堂、中华 克玄教授,中国医师协会麻醉 麻醉学杂志播客联盟,协助搭 学医师分会委员、青岛市市立 **长、解放军总医院麻醉手术中** 联体、麻醉共享数据库等多个 主持。

平台, 共同推进麻醉镇痛领域 学术的发展以及人才的培养。"

徐镜人董事长坦言, 创新 是企业发展的源泉,扬子江药 业集团坚持以创新引领高质量 发展,把研发创新作为企业发 展的战略基点。"未来,扬子 江愿与麻醉领域的专家一同携 手,精诚合作,共谱华章,迎 来加罗宁(地佐辛注射液)第 二个'金色十年'。"

会议除国内外进行精彩的 学术分享外,《疼痛药物治疗 学》主编徐建国教授、黄宇光 教授,《Anesthesiology》主 编 Evan D.Kharasch 教授、编 委蒋延东教授对现场参会代表 提出的问题进行解答。

此外,"麻醉故事"文化 作品一等奖获得者、广州医 科大学附属第一医院刘玲医 师在现场讲述了自己的麻醉 故事,她感叹,在经历种种 "危、急、凶、险"的手术 后,从初出茅庐到熟能生巧, 时间见证了麻醉医师的成长, "一步步走来, 磨平了棱角, 却绽放得愈加光彩。"

会议由中国医师协会麻醉 学医师分会副会长、南方医科

● 学术分享

多靶点、多机制的联合镇痛

中华医学会麻醉学分会常 委、天津医科大学总医院麻醉 科、重症医学科学科带头人王 国林教授介绍了右美托咪定的 理论基础、作用机制与临床应 用,他表示:"右美托咪定最 早的适应证是 ICU 镇静和诱导 生理性睡眠。后经循证医学验 证,适应证扩大到全麻诱导、 全麻维持、全麻苏醒、区域阻 滞时镇静、有创检查镇静和术 后辅助镇痛等。"其镇痛作用 机制是通过多靶点、多机制的

联合镇痛 方式,减 少阿片类 药的使用 剂量,在 保证镇痛 效果的同 时减少副 作用。"右



美托咪定用于全麻复合用药患 者更稳定、用于胃肠内镜检查 安全有效,同时可减少术后恶 心呕吐及术后疼痛、寒战。"

疼痛产生的问题与日俱增

郑州大学第一附属医院麻醉 与围术期医学部主任杨建军教授 表示: "疼痛, 尤其慢性疼痛, 严重影响人们生活质量随着人类 寿命延长, 围绕疼痛而产生的问 题与日俱增, 对疼痛的认识及防 治意识也逐渐增强。" 国际疼 痛学会(IASP)认为,虽然很少 人因痛而死, 但确有成百万人在 疼痛中死去, 有成千万人生活在 疼痛之中,发展中国家尤为严重, 因此有必要关注疼痛在健康事业 中的重要性。

2007年徐建国教授邀请了国 内外著名专家编写了《疼痛药物治 疗学》第一版,12年来,对疼痛、 镇痛药物认识和评价在不断更新之 中, "有最佳治疗作用,轻微的或

甚至没有 副作用, 有利于恢 复患者的 生理和社 会活动, 高满意度 的药物" 才是好的



镇痛药或镇痛方法已被社会所公 认。由于医学界仍缺乏一本内容详 实, 反应最新疼痛管理和疼痛药物 治疗进展的教材,本书编委会决定 重写第二版, 第二版在第一版的基 础上做出更新。疼痛医学仍在不 停的探索之中,希望本书能够帮助 医务人员提高疼痛治疗水平, 促进 疼痛事业的发展。

增强镇痛效果 减少副作用

美国北卡罗来纳州达勒姆 杜克大学医学院麻醉学系教 授、《Anes-thesiology》主 全身阿片 编 Evan D. Kharasch 教 授 类药是治 表示: "目前麻醉和疼痛治疗 疗中重度 领域面临三方面的挑战,一是 疼痛最有 手术及术后镇痛,二是术后呼 效(且唯 吸抑制,三是阿片类药物滥用 一)的药 (美国)。"研究显示>80% 物。同时, 充分,疼痛控制不足会对患者 片药使用,以达到增加镇痛、 的生活质量、功能、功能恢复 减少毒性或协同作用的目标,

痛治疗方 法推荐,



手术患者经历过急性疼痛;接 应注意加强术后康复(ERAS) 近75%的术后疼痛患者报告 并聚焦于"多模式""阿片节 疼痛程度为中度、重度和极度; 俭"镇痛,利用多模式镇痛使 <50%的患者报告术后镇痛不 用多种药物联合,着重减少阿 和术后风险产生负面影响,可 更好地管理每年2.5亿手术患 见术后疼痛控制非常重要。世 者和80%术后不充分镇痛的 界卫生组织 (WHO) 三阶梯癌 患者。

视物龙蕊



徐建国教授回答参会代表提问



1500 人的会议厅座无虚席,很多人只能站



扬子江展台火爆现场

13.indd 1 2019/4/23 12:47:05